

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Alex

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.08.2004 11:35:47

формирования заключения врача: 14.08.2004 08:52:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/47469/answer/47470>



Заключение врача

Уважаемый Alex. На коже полового члена, как и на коже туловища, есть сальные и потовые железы, волосяные фолликулы. Лечение заболеваний кожи занимается врач-дерматолог. Вам надо проконсультироваться у такого врача, и он вам ответит является ли то состояние кожи, которое вы описываете, заболеванием или нет.